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RHK KFT.        2019/V. SZÁM
TEIT Családi Nap Györkönyben

A Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesz-
tési Társulás (TEIT) ebben az évben Györkönyben tartot-
ta szokásos tájékoztató eseményét, a TEIT Családi Napot. 
A rendezvény célja, hogy a Paksi Atomerőmű és a Kiégett 
Kazetták Átmeneti Tárolójának (KKÁT) környezetében élő 
lakosság első kézből kapjon információkat a térségben zajló 
tevékenységekről.

Dr. Bálint József, a TEIT elnöke a rendezvény kapcsán kiemel-
te, hogy elsődleges fontosságú a TEIT kapcsolata a Radioaktív 
Hulladékokat Kezelő Kft.-vel (RHK Kft.) és a Paksi Atomerőmű 
Zrt.-vel (PA Zrt.), hiszen a Társulás kapcsot jelent a lakosság-
hoz, tájékoztatási és ellenőrzési feladatot lát el. Ráadásul már 
16 település érdekeit képviselik, hiszen Madocsa, Györköny és 
Dunapataj is csatlakozott soraikhoz.

TOKAJI SÁNDOR, AZ RHK KFT. BERUHÁZÁSI
IGAZGATÓSÁGÁNAK FŐMUNKATÁRSA

A program elején Gáncs István, a TEIT alelnöke köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd kezdetét vették a tudományos előadások. 
Elsőként Tokaji Sándor, az RHK Kft. beruházási igazgatóságá-
nak főmunkatársa mutatta be a KKÁT bővítési munkálatait, az 
úgynevezett III. ütem 3-4. fázisát, melynek keretében 1 db négy-
kamrás és 1 db ötkamrás modul kerül kiépítésre. Ezzel a KKÁT 
eléri végleges formáját, 8 modulban összesen 33 kamra kap he-
lyet, így 17 716 kiégett kazetta kerülhet ide az atomerőműből 
átmeneti tárolásra. A legfontosabb fejlesztés, hogy a kezdeti 
450tárolócső helyett – melyekbe egyenként 1 kiégett fűtőelem 

kerül – már 703 darab tárolócsövet alakítanak ki kamránként,  
változatlan kamraméret mellett. Ez 33%-os növekvényt jelent.

Dr. Kovács Antal, az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. kommuniká-
ciós igazgatója a sokak által látott „Csernobil” című sorozat kap-
csán arról tartott előadást, hogy miért nem történhet meg Pakson 
hasonló katasztrófa. Paks II képviseletében Németh Szabolcs 
médiakapcsolatok osztályvezető az új atomerőművi blokkokkal 
kapcsolatos beruházás aktualitásait ismertette. Kiemelten be-
szélt emellett a szakember képzést szolgáló Paks II Akadémiáról 
és ösztöndíjról is, valamint a kommunikációban elért eredmé-
nyeiket is bemutatta. Végezetül Vincze Bálint természetfotós a 
kabócákról tartott élvezetes előadást a hallgatóságnak.

Braun Zoltán, Györköny polgármestere hangsúlyozta, hogy a 
gyermekek bevonása is legalább olyan fontos a programokba, 
mint a felnőtteké, ezért az előadásokkal párhuzamosan vetélke-
dőn, játékokon, kézműves foglalkozáson vehetnek részt.  Györ-
könnyel kapcsolatban azt emelte ki, hogy Magyarország 3000 
településéből mindössze 10 tud felmutatni pincefalut, ebből az ő 
településük az egyik. Éppen ezért természetes volt, hogy a prog-
ram részét képezte egy bortúra is, melynek keretében megismer-
kedhettek a vendégek Györköny ezen jellegzetességével.

Honti Gabriella, az RHK Kft. kommunikációs osztályvezető-
je szintén a fiatal generációk bevonásáról beszélt a különböző 
programokba. – A gyerekeknek is megvan a maguk információ-
éhsége, akárcsak a felnőtteknek. Az idősebb korosztály feladata, 
hogy az ő szintjükön adjon át számukra tudást. Ezek mellett a ne-
velési feladat is fontos, többek között ezért is hirdettünk plakát-
készítő-pályázatot a TEIT tagtelepülések iskoláinak olyan fontos 
témában, mint a víz világnapja – mondta az osztályvezető.

A plakátkészítő-pályázaton két korosztály közel 100 tanulója 
vett részt. Alsó tagozatos kategóriában, Nagy Hanga, a Paksi II. 
Rákóczi Ferenc Általános iskola 4. osztályos tanulója szerezte 
meg az első helyet, míg a felsősök közül a Zombai Általános Is-
kola Tengelici Tagiskolájának tanulói: Bodó Attila, Sinka Máté 
8. osztályos diákok.  

ITET

Háttérsugárzási Monitoring Püspökszilágyban
Az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás (ITET) és a püs-
pökszilágyi lakosok kérésére, a Radioaktív Hulladékokat 
Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft., a Püspökszilágy Polgár-
mesteri Hivatalának bejáratában, közel kettő hónapja üze-
melteti a lakosság tájékoztatása érdekben a helyi monitoring 
rendszerét.

A mérőegység folyamatosan kijelzi az aktuális háttérsugárzási 
adatokat, amely a településen mérhetők. Ezzel párhuzamosan az 
ITET fényújságján a lakosok összehasonlíthatják a Radioaktív 
Hulladék Feldolgozó és Tároló műszerei által, a telephelyen elő-
ző napon mért átlag értékeket. A kettő között adott megtekintési 
időben lehet eltérés. "Miért is?"

Háttérsugárzási Monitoring rövid bemutatása:

„Életünk során szervezetünket sokféle sugárzás éri. Ezek nagy 
részét érzékszerveinkkel érzékeljük: látjuk a fénysugarakat, bő-
rünkön érezzük a hősugarakat. Van azonban a sugárzásoknak 
olyan csoportja, amelyek jelenlétét, erősségét egyetlen szervünk 
sem érzékeli, de amelyeknek a szervezetünkre gyakorolt hatása 
olykor mégis megjelenik. A légkörben található sugárzó anyagok 
terjedésének követésére épült ki hazánkban az országos sugár-
zás figyelő, ellenőrző és jelző rendszer, amelynek legfontosabb 
része a több mint 130 darab radiológiai monitoring távmérőál-
lomásból álló hálózat. Ezek a szabad téren álló mérőállomások 
olyan érzékelőkkel vannak felszerelve, amelyek folyamatosan
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mérési adatai, hamarosan megjelennek az országos adatbázisban 
és bárki, bármikor megtekintheti a http://www.katasztrofavede-
lem.hu/index2.php?pageid=monitor_nbiek_index honlapon.

Az ITET és a püspökszilágyi lakosok igénye szerint – az azon-
nali és látható mérésen alapuló – a háttérsugárzás mérési adatok 
folyamatosan, a nap bármely időszakában megtekinthetők a Pol-
gármesteri Hivatal bejárati ajtaja fölött elhelyezett, kijelző mo-
nitoron. Az RHK Kft. vállalt tájékoztatási kötelezettségét ezen 
mérő és kijelző egységgel, tovább bővítette.

A PÜSPÖKSZILÁGYI MÉRŐÁLLOMÁS FOLYAMATOSAN 
MUTATJA A HÁTTÉRSUGÁRZÁST

mérik a szabadtéri környezeti gamma háttérsugárzás változását: 
az ország területén mérhető környezeti sugárzás dózisteljesítmé-
nyét. 

Egy sugárzási tér biztonságának megítélésekor a fő szempont, 
hogy abban mekkora sugárterhelés érné az emberi szervezetet. A 
pillanatnyi sugárterhelés mértékét a dózisteljesítmény adja meg. 
Az élő anyag esetében a sugárzás az elnyelő szövet jellemzőitől 
függően más biológiai hatást fejthet ki, amelynek jellemzésére 
az effektív dózisegyenérték szolgál.

A háttérsugárzásból eredő egyenérték dózisteljesítmény mérté-
kegysége a nanosievert/óra (kiejtése:nanoszívert per óra), rövid 
jele: nSv/h. A természetes háttérsugárzás átlag mértéke Ma-
gyarországon 50-180 nSv/óra körül ingadozik. Ez az érték 
függ többek között a helyi természeti adottságoktól, pl. a ten-
gerszint feletti magasságtól, a talaj típusától. Az ingadozást ter-
mészeti hatások, időjárási körülmények (légnyomás, csapadék 
típusa, mennyisége és intenzitása) változásai is befolyásolják. A 
mérési adatok alközpontokba, majd onnan egy főközponti adat-
gyűjtőbe kerülnek, ahol folyamatosan figyelik a távmérőállomá-
sokról beérkező adatokat és jelzéseket. Amennyiben valamelyik 
mérőállomáson a dózisteljesítmény nagysága jelentősen meg-
változik, akkor azonnal megkezdik annak kivizsgálását, vagy ha 
indokolt helyszíni ellenőrzés, illetve szükség esetén a megelőző 
óvintézkedések elrendelését. A figyelmeztetési szint 250 nSv/
óra, a riasztási szint 500 nSv/óra. (Ezek a jelzési szintek valós 
veszélyt nem jelentenek, csak azt jelzik a szakemberek számára, 
hogy célszerű utánajárni és megvizsgálni mi okozhatta, illetve 
okozza a szint növekedést, mielőtt az biztonsági kockázattal jár-
hatna. Ezért is nevezik ezt a rendszert országos sugárzás a fi-
gyelmeztető (előre jelző) és riasztó rendszernek).” 

A fentiekből látható, hogy az ITET fényújság rendszerén megje-
lenő adatok a telephelyen belül mért információkat jeleníti meg. 
A telephely környékén a Katasztrófavédelem új mérő állomása-
inak (a Kisnémedi és a Váckisújfalu Községben elhelyezettek) 

A 2019. évi Helyi Önkormányzati Választás polgármesteri indulói, a tagtelepülésen

Galgagyörk:        Püspökhatvan:         Váchartyán:
Lami Mónika független      Bátyi József független         Koblász Sándor független
Nyemecz Péter független      Kereskényi Balázs független
                Váckisújfalu:
Kisnémedi:        Püspökszilágy:         Balogh Tibor független
Edelman György FIDESZ       Marsi Zsolt független         Mráz István független
         Tordai Sándor független         Dr. Sajó Gyula Elek független
Őrbottyán:
Kmetty Károly KDNP       Rád:
Szabó István Ferenc független      Lieszkovszki Gábor FIDESZ – KDNP

Penc:        Vácduka:
Járai Árpád független       Fekete Zsolt független
Králik József független      Makkos László Tamás független
         Vandornyik László független
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„Piknikes” Augusztus 20-a Galgagyörkön

Augusztus 20-a a „buliról” szólt Galgagyörkön. Nem volt 
ünnepi beszéd, díjak átadása, fehéringes program, helyette 
volt főzés, mozi, koncert, foci és tűzijáték.

Az időjárási viszontagságok miatt júliusban elmaradt Goszto-
nyi-kerti piknikkel kezdődött az ünnep Galgagyörkön. A Gosz-
tonyi kert helyett, a főzőversenyre jelentkezett csapatok a Tahy 
kastély kertjének árnyas fái alatt főzhették a versenymenüt, vagy 
éppen azt, amihez kedvük volt.

PIKNIK HANGULAT GALGAGYÖRKÖN

Délután az érdeklődők a Tahy kastélyban megnézhették a Get-
tó Balboa című, közösségi finanszírozásból készült dokumen-
tumfilmet, amely több filmfesztiválon is díjat nyert Európában. 
A film Budapest VIII. kerületében játszódik, ahol Sipos Mihály, 
a nyolcadik kerület egykor rettegett alvilági figurája egy vég-
zetesnek tűnő lövésből felépülve számot vet bűnös életével. 
Napjainkban a kerület szegényebb sorban élő fiataljainak tart 
bokszedzéseket; missziójának mottója: “sporttal a drog ellen.” 
Tanítványai közül kiemelkedik a szorgalmas és tehetséges Sza-
bó Zolika, aki válaszút előtt áll: vagy az éjszakai életet választja, 
vagy profi ökölvívó lesz és ringbe száll álmaiért. A film e két 
ember sorsát követi nyomon, az első edzésektől a világbajnoki 
övmeccs ringjéig.

A VERSENYMENÜK

Így a hagymás bab mellett a résztvevők kóstolhattak pacalt, pör-
költet, valamint túrógombócot is. A melegben jól fogyott a hideg 
sör, fröccs, garantált volt a jókedv. A zsűri szerencsére hideg fej-
jel választotta ki a győzteseket, akik 15.000 forintos ajándéku-
talvánnyal gazdagodtak a dicsőség mellett.

A FŐZŐVERSENY RÉSZVEVŐI

A vetítés után a jelenlévő gyerekeknek edzést tartottak a film 
szereplői, a legjobbak közt bokszkesztyűket sorsoltak ki. Este 
nyolc órakor a kastély kertjének színpadára lépett Géczi Erika 
énekesnő, Tőle gyönyörű magyar dalokat hallgathatott a kö-
zönség. Koncertjének végén az egész falu, sőt a környék is gyö-
nyörködhetett a Templom dombról fellőtt rakéták által az égre 
rajzolt tűzvirágokban. Szép nap és este volt – zárta gondolatait 
Nyemecz Péter alpolgármester.

AZ EST FÉNYPONTJA
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Szent István ünnepe Kisnémedin

Mint minden évben, így 2019. augusztus 17-én Kisnémedi 
apraja-nagyja ismét megünnepelte Szent István napját. Az 
idei nyár szélsőségesen forró időjárása nem könnyítette meg 
a szervezők dolgát, ám az Urak kertje idős, árnyas tölgyfái 
alatt méltó volt az ünnep.

Az ünnepséget Edelman György polgármester nyitotta köszön-
tőjével, amelyben Szent István örökségének jelentőségét mél-
tatta, ezután Szabó István, a Pest Megyei Önkormányzat elnö-
kének ünnepi beszédére került sor. Ezt követően a Kisnémedi 
Faluvédő Egyesület hagyományőrző kórusa adta elő műsorát, 
amelyben felelevenítették a kenyér elkészüléséig vezető út moz-
zanatait – az aratástól a kenyér megszenteléséig – melyet Kiss 
Róbert diakónus végzett. Az áldásból mindenki részesülhetett, a 
hagyományőrzők nemzeti színű szalaggal átkötött, megszentelt 
kenyérkéket osztottak szét minden résztvevőnek.

AZ ÜNNEPI MEGNYITÓ KÖZÖNSÉGE

Az ételt a tapasztalt Fazekas János vezetésével Misnyovszkiné 
Tóth Angéla alpolgármester asszony és szorgos önkéntes segítő 
készítették. Köszönjük az egész napos munkát, minden segítőnek 
– mondta Edelman György polgármester. 

A vacsora után Zamatócky Florianna énekesnő és Farkas Ta-
más a Budapesti Operettszínház tagjai szórakoztatták operettel 
és magyar nótákkal a vendégeket. Az esemény csúcspontja két-
ségtelenül a gyönyörű tűzijáték volt. A nap zárásaként következő 
rockbanda zenéjére kicsik és nagyok táncoltak hajnalig. Kisné-
medi igazi örömünneppel emlékezett államalapítónkra, Szent 
Istvánra – mondta Misnyovszkiné Tóth Angéla alpolgármester.

A kisnémedi közönség előtt először lépett fel a Mogyoródi Kari-
kás Néptánccsoport, akiket a nézők hatalmas tapssal jutalmaztak 
előadásuk végén. A rendezvény jó hangulatához nagymértékben 
hozzájárul a remek vendéglátás. Az önkormányzat a jelenlévő-
ket ezúttal nagyon finom, vadpörkölttel kínálta.

KÖSZÖNTŐK ÉS ÁLDÁS ADÁS
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MEGHÍVÓ

Őrbottyán Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az aradi tizenhárom hős tábornok
kivégzésének emlékére rendezett gyertyás megemlékezésre.

Időpont: 2019. október 6. (vasárnap) 18:00 óra
Helyszín: Őrbottyán Hősök tere

Rossz idő esetén a megemlékezés az I. sz. Művelődési Ház nagytermében kerül megrendezésre!

Mindenkit szeretettel vár Őrbottyán Város Önkormányzata!

Szent István Nap

Augusztus 16-án, 18 órai kezdettel a Kvassay Jenő Általános 
Iskola előtti téren került megrendezésre az idei Szent István 
Napi rendezvény.

A Himnuszt követően Takács-Sánta Ágnes, a Művelődés Ház 
vezetője köszöntötte az ünnepség résztvevőit, vendégeit, majd 
"Kovács Sándor: A nemzet kenyere" című versét hallgathatták 
meg a jelenlévők Kiss László képviselő úr előadásában. Ünnepi 
megemlékezést mondott Cserepka András nyugalmazott pol-
gármester. A rendezvényen közreműködtek a Kvassay Klub, a 
Vácbottyáni Hagyományőrző Nyugdíjas Klub, a Hegedűs Géza

A HEGEDŰS GÉZA KULTURÁLIS EGYESÜLET TAGJAI

Kulturális Egyesület tagjai és a helyi egyházak képviseletében 
a kórustagok. Az új kenyeret megáldotta és megszegte Lajtos 
János evangélikus lelkész, szolgálatot teljesített Szabó Gábor 
Ferenc református lelkész. Az ünnepi programot követően a 
Legszebb konyhakertek (Magyarország legszebb konyhakertje 
program) díjátadására került sor.

A programot és a nyertest bemutatta Benedek Éva képviselő asz-
szony. A rendezvény zárásaként a résztvevők közösen énekelték 
el a Szózatot – mondta Takács-Sánta Ágnes a Művelődési Ház és 
a Könyvtár Őrbottyán intézményvezetője.

      PENC

Faluünnep Pencen, Szent István napján
Pencen különös tiszteletnek örvend államalapító szent kirá-
lyunk emlékezete. Egy szép szobor is árulkodik erről a falu 
főterének parkjában, valamint Szent István napján tartják 
a falu legnagyobb ünnepét is.

A sokszínű forgatagnak ideális helyet biztosít az egykori Hal-
tenberger-kastély árnyas parkja. Minden bizonnyal elégedett lett 
volna a kínálattal a kastély egykori úrnője, Szeleczky Zita, a vi-
lághírű primadonna is. Kora délután gyermekűsorral kezdődött

a programsorozat. A Réparetekmogyoró Társulat vidám hangu-
latot varázsolt dalaikkal, játékaikkal,látványos show-elemekkel 
a színpad elé. Az ünnep hivatalos részében Dr. Rétvári Bence ál-
lamtitkár, országgyűlési képviselő emlékezett meg Szent István 
királyról. Pencen hagyománya van immár annak, hogy Králik 
József polgármester, külső támogató források felhasználásával 
elismerő díszoklevelet és pénzjutalmat ad át az előző iskolai 
tanévet kitűnő tanulmányi eredménnyel zárt diákoknak. A szín-
padi produkciók sorát a helyi Óvoda növendékei nyitották meg. 
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Bájos műsoruk méltán aratott nagy sikert. A helyi civil szerve-
zetek – a Gerengay Vilma Hagyományőrző Egyesület és a Me-
nyecskehegyi Népdalkör – dalokkal, táncokkal szórakoztatták a 
közönséget. 

A főzőversenynek különös sikere volt ebben az évben. Petrovicz 
Sámuel, Csővár alpolgármestere felajánlásának köszönhetően 
minden főző csapat kapott a versenyhez vaddisznóhúst. A Vác-
ról érkezett zsűrinek nem kis feladatot jelentett, hogy kinek ítél-
jék a legjobbaknak járó díjakat és az ezzel járó értékes nyeremé-
nyeket. A hivatásos előadók sorát a Moonlight duó nyitotta meg 
népszerű slágerekből álló válogatásukkal. Az operett műfajának 
kedvelői, a népszerű előadóművésszel, Boglárkával együtt éne-
kelhették az andalító dallamokat. A mulatós nóták világából a 
Kredenc Együttes és a Felvidéki Mulatós Show társulata adott

ízelítőt. A közönség jó része nem csupán velük együtt énekelt, 
hanem táncra is perdültek immár az ismert dallamok hallatára. 
A társulat felfedezettje, Csilla önálló műsorban válogatott a leg-
szebb dalaiból, köztük több saját szerzeménye is elhangzott. 

A színpadi programok mellett számos egyéb kínálat is vonzot-
ta a résztvevőket. Enni, inni volt elegendő. A kézműveseknél a 
bőrdíszmű és a nemezelés technikájával ismerkedhettek meg az 
érdeklődők, de voltak különleges ugrálóvárak, arcfestés, népi fa-
játékok. A vásárban az édességek és játékok mellett nagy sikere 
volt a Kosdról érkezett bio italoknak is. Szerencsére az időjárás 
is kegyes volt a program szervezőihez és a résztvevőkhöz, így 
nem volt akadálya annak, hogy még az éjszakába nyúlóan foly-
tatódhasson az utcabál.

AZ ÜNNEPI MŰSOR DÍSZVENDÉGEI AZ ELISMERŐ KITÜNTETÉS

       PÜSPÖKHATVAN
Lánc, Lánc, Eszterlánc

A Felső Galga-mente egyik óvodája, a Püspökhatvani Eszter-
lánc Óvoda. Az óvoda nevelésének sajátossága a népi hagyo-
mányok őrzése, a szlovák nyelvi hagyományok megőrzése. A 
óvoda dolgozói kihangsúlyozzák a környezettudatos nevelés 
fontosságát, a környezet kultúra jelentőségét. Az intézmény 
már kétszer elnyerte a Zöld Óvoda díjat.

Az óvodában három csoport működik, melyet vegyes életkor 
szerint szerveznek. A vegyes életkorú csoport előnye, hogy a 
gyermekek segítik egymást, a gyermek mintát követ, hamarabb 
azonosul a csoport szokásaival és az egész óvodai nevelés min-
dennapjaival. 

Az intézményben fontosnak tartják a gyermeket, aki fejlődő 
személyiség, akinek sajátos életkori és egyénenként változó tes-
ti és lelki szükségletei vannak. Ezt a szemléletet az óvodában 
dolgozó felnőttek közössége elfogadja és a napi teendőit ennek 
megfelelően végzi. Kiemelten fontos, hogy a nevelőtestületben 
dolgozó óvodapedagógusok munkáját a dajkák és a pedagógiai 
asszisztens folyamatosan ebben a szellemben segítik. Az óvoda-
pedagógusok innovatívak, képesek a megújulásra és a pedagó-
giai munkában arra törekszenek, hogy a gyermek biztonságban 
érezze magát és a megfelelő jártasságot, készséget megszerez-
zék az óvodáskor végére. Az óvodában kiemelten kezelik a hát-
rányos helyzetű gyermekeket, folyamatosan egyéni és csoportos 
formában folyik a fejlesztés. Az óvodai dolgozók munkáját az

elmúlt évben logopédus és gyógypedagógus szakember segítet-
te. Az óvodában sok éve rendszeresen van tánc- és kézműves 
foglalkozás, melyre az öt éves gyerekek járhatnak heti egy dél-
után.  Ezek a foglalkozások népszerűek, a gyerekek szeretik.

Az óvoda épületének egyik szárnya az 1910-es években épült, 
így szükség van a felújítására. Az évek folyamán  pályázati lehe-
tőségeket kihasználva folyamatosan megújult az intézmény. Az 
óvodát a települési önkormányzat mellett a Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat is segíti sokszínű programokkal, valamint anyagi 
támogatással.

AZ ÓVODA BELSŐ UDVARA
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Az épület belső tere 2013-ban megújult, bővült, majd néhány év-
vel később külső hőszigetelést is kapott.  Az óvodában sószoba 
is van, melyben hetente mikró csoportos foglalkozás keretében 
tevékenykednek a gyerekek.  A belső berendezések folyamato-
san évről-évre megújulnak a lehetőségekhez képest.

Az óvoda berendezése, eszközei tükrözik a pedagógiai felfogá-
sunkat, leginkább a természetes anyagokat használunk. További 
terveink között szerepel a tornaszoba létrehozása és az óvodai 
játszóudvar fejlesztése. Fontosnak tartjuk a programból adó-
dóan az ünnepek, jeles napok, jeles zöld napok megünneplését. 
Elsődleges, hogy az ,,ünnepelni tudás” érzést jelenítsük meg, 
hogy az ünnep más, mint a hétköznap, mindez megjelenik a kül-
sőségekben, de a lelkünkben is.  Ebben a törekvésünkben a gyer-
mekeken keresztül fontos szerepet kap a család, a család tagjai 
szintén részesei az óvodai ünnepeknek. Az apukák, anyukák, 

nagyszülők több formában támogatják az óvodai munkánkat, 
sok esetben apróbb-nagyobb felajánlásokkal, társadalmi mun-
kával – mondta Margetán Imréné óvodavezető.

A hamarosan kezdődő új nevelési év kezdete mindig kicsi izga-
lommal jár, az óvodapedagógusok lelkesen készülnek arra, hogy 
a gyermekeket, új és régi ovisokat  fogadják az óvodában. A cso-
portszobákban új játszóhelyeket, kuckókat alakítottak ki, hogy 
minél gazdagabb legyen a játék tevékenység.

A nyári pihenő után megújultan kezdjük el az új nevelési évet. 
Arra törekszünk, hogy az elkövetkező időben a gyermekek jól 
érezzék magukat, fejlődjön személyiségük és ehhez az itt dolgozó 
felnőttek átadják azt a sok év tapasztalatát, amelyet az évek alatt 
magukba zártak – zárta gondolatatait Margetán Imréné óvoda-
vezető.   

A KORSZERŰSÍTETT ESZTERLÁNC ÓVODA

   PÜSPÖKSZILÁGY

Falunap Püspökszilágyon
Augusztus 31-én került megrendezésre a püspökszilágyi fa-
lunap, ami idén az Éghajlatvédelmi fesztivál nevet kapta. 

A délelőtt folyamán a polgármesteri hivatal nagytermében az 
Anyatej Világnapja alkalmából a védőnő szervezésében össze-
gyűltek az édesanyák, kismamák. A világnap célja, hogy felhívja 
a figyelmet az anyatejes táplálás fontosságára. Meghallgathattuk 
Dr. Jakab László György előadását a témával kapcsolatban és 
az anyukák is megoszthatták tapasztalataikat egymással. A  vé-
dőnőtől minden részvevő kismama oklevelet és virágot kapott a 
kitartó és fáradhatatlan gondoskodásáért.

A fesztivál a sportpályán vette kezdetét nem sokkal a déli ha-
rangszó után. A nagy hőség ellenére sokan kilátogattak a rendez-
vényre, mely estig tartó színes programsorozattal várta a közön-
séget. Kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatták a kedvükre való 
szórakozást. Molnár Orsi gyerekeknek szóló interaktív műsorát 
különböző népi táncegyüttesek követték. A színpadi előadókon

túl volt kreatív kuckó, ugrálóvár, rodeó bika és a gasztronómiai 
finomságok sem maradtak el. A helyben készült vadpörkölt, a 
büfében kapható hamburger és hot-dog garantálta a teli hasakat. 
A szomszédos település fellépői erre az alkalomra külön dalt ír-
tak Püspökszilágynak, amit ezúton is szívből köszönünk. 

A falunap meglepetése a település tájtörténeti könyve volt, 
mellyel minden püspökszilágyi családot megajándékoztunk és 
melynek szerzője is megtisztelt minket jelenlétével. 

A Belügyminisztérium delegációja és a WWF Hungary képvise-
lőjével segített a befejezéshez közeledő LIFE vízmegtartó, klí-
mavédelmi projekt bemutatásában a közönségnek.  

A Tűzvarázs látványos esti UV és LED SHOWja után Ress Haj-
nalka és Solti Ádám közös produkciója alapozta meg a hajnalig 
tartó mulatság hangulatát. Reméljük, hogy mindenki jól érezte 
magát és kedves emlékekkel tért haza a falunapról. 
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KREATIVITÁSRA HANGOLÓDVA

AZ ÉNEKKAR A SZÍNPADON

KOROSZTÁLYOK ÖSSZHANGBAN
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Visszatekintő számvetés és lendületes folytatás

Nemcsak a nyár búcsúzik, de végéhez közeledik a 2014. – 
2019. év közötti önkormányzati ciklus is. Eljött a számadás 
és az új célok kitűzésének, valamint új feladatok meghatáro-
zásának ideje Rádon is. 

Örömmel teli büszkeséggel tájékoztatom a kedves olvasókat, 
Rád Község Önkormányzata elmúlt ötévi tevékenységének főbb 
községfejlesztési adatairól – kezdte Lieszkovszki Gábor polgár-
mester.

Rád önkormányzata Emlékművet állított az 1956. október 23-
án kezdődött forradalom és szabadságharc, valamint ennek rádi 
áldozata tiszteletére. 

A község befejezte a szennyvízcsatorna közműépítését, amely 
közműveket a Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. 2016. év 
őszén vette át üzemeltetésre.

Felújításokat végeztek a Községháza épületén, amely szerint a 
belső udvaron parkolókat alakítottak ki, az épület alsó szintjén 
padlóburkolatokat újítottak fel, és belső nyílászárókat cseréltek, 
továbbá elvégezték az épület energetikai korszerűsítését.

A szükséges útkarbantartásokon kívül, három utcát aszfaltoztat-
tak le, szilárd burkolatú járdákat építettek és jelentős mértékű 
belterületi patakmeder rekonstrukciót hajtottak végre, nagymér-
tékű mederlapozással.

Felújították, modernizálták a Rádi Napközi-otthonos Óvoda és 
Konyha intézményünk főzőkonyháját, és a Rádi Tornacsarnokot.

Új Postahivatalt és Egészségházat építettek, amelyben háziorvo-
si, gyermekorvosi, valamint fogászati rendelő, és anya és csecse-
mővédelmi szolgálat kapott helyet.

Végül, még az idén elkezdik a Rádi Bölcsőde megépítését, 
amelynek átadása 2020-ra tervezett.  

Rádon az elmúlt öt évben végzett községfejlesztési beruházások 
értéke összesen 973,7 millió forint volt, amelyből a pályázato-
kon elnyert vissza nem térítendő támogatások összege 860,1 
millió forint.

Önkormányzatunk felhalmozási bevételéből – megtakarításaiból 
– biztosítottunk a fejlesztési beruházásokhoz összesen 91,1 mil-
lió forintot, amely tartalmazta az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző 
Társulással való együttműködésből származó összesen 22,4 mil-
lió forint összegű támogatást is, amelyet utak, járdák, valamint 
az új postahivatal és egészségház építéséhez kaptunk. Az előt-
tünk álló új önkormányzati ciklusban folytatni kell ezt a munkát, 
megújuló lendülettel, őszintén és kitartóan, a településünk javá-
ra – zárta gondolatait Lieszkovszki Gábor polgármester.

A FELÚJÍTOTT POLGÁRMESTERI HIVATAL

VÁCDUKA
Átadó ünnepség

Augusztus 22-én, csütörtök kora este a Hármas Átadó Ün-
nepség programjaira gyülekeztek az érdeklődők a gyönyörű 
környezetben fekvő helyi vácdukai focipálya köré.

Először a gyerekeké volt a főszerep, a Dunakanyar Régió Után-
pótlás Club, az Újpest FC és a Vácduka KSK utánpótlás csapa-
tai mérték össze tudásukat egy barátságos minitorna keretében. 
19 órakor kezdődött a hivatalos átadási ünnepség, amelyen dr. 
Rétvári Bence az Emberi Erőforrások Minisztériumának parla-
menti államtitkára, a térség országgyűlési képviselője beszédet 
mondott. Vácdukán az idei nyáron három beruházás, fejlesztés 
fejeződött be.

Dr. Rétvári Bence kiemelte, hogy mindig nagy örömmel jön 
Vácdukára, mivel látható az a fejlődés, amit az önkormányzat 
vezetése kormányzati segítséggel meg tudott valósítani az itt 
lakók életminőségének javítására. Érezhető a közösség ereje, 
az összetartás, a jókedv. Hozzátette, hogy a magyar gazdaság

ÁTADÓ DR. RÉTVÁRI BENCÉVEL ÉS MAKKOS LÁSZLÓVAL
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erősödését mutatja, hogy a kistelepülések fontos fejlesztéseire 
is van forrás: Vácdukára az elmúlt két évben 215 millió forint 
kormányzati támogatás érkezett.

A három projekt egyike a Sportpark, amelyet a Nemzeti Fejlesz-
tési Minisztérium által kiírt pályázaton nyerte el településünk.

A másik a futballpálya köré kiépített villanyvilágítás, amelyet 
a FociSuli Közhasznú Alapítvány TAO pályázat alapján valósí-
totta meg az LTV Interior Kft. A 15,5 millió forintos összértékű 
pályázat önrészét Vácduka Község Önkormányzata biztosította. 
A focit szeretők régi vágya valósult meg ezzel a fejlesztéssel. 

A harmadik elkészült beruházás a Béke tér és az Óvoda közötti 
járdaszakasz felújítása, az óvoda közelében, a több évtizede várt 
gyalogátkelő létesítése és a Béke téri buszmegálló áthelyezése. 
A projekt összértéke 20,5 millió Ft, amelybe a Belügyminisztéri-
um által az Önkormányzati fejlesztések elősegítésre kiírt pályá-
zat keretében 11,3 millió Ft támogatást kaptunk.

Az átadó ünnepség záróprogramjaként, nagy örömünkre elfo-
gadta meghívásunkat a Magyar Művészválogatott, hogy az első 
villanyfényes futballmérkőzést lejátssza a Vácduka KSK Öregfi-
úk csapatával – mondta Makkos László polgármester.

A FIATALOK MECCSEKRE KÉSZEN

   VÁCHARTYÁN

VIII. Nyári Fesztivál
2019. augusztus 2-án és 3-án a váchartyáni hagyományokat  
megtartva, megrendezésre került a VIII.Váchartyáni Nyári Fesz-
tivál.

A két napos rendezvény pénteken kezdődött, ahol Koblász Sán-
dor polgármester ünnepélyesen megnyitotta a fesztivált. A ren-
dezvény első napján a Parlandó Színház Társulat Musical mű-
sorát láthatták a rendezvényre látogatók. Ezt követte a Családi  
Kutyás  Sportközpont és Kutyaiskola bemutatója, és természete-
sen kutya szépségverseny is volt. Az esti órákban a Derby Zene-
kar szórakoztatta a közönséget, ezt követően az Exotic együttes 
fergeteges előadását hallhatták és láthatták a színpadon. A sike-
res pénteki napot a fiatal korosztály nagy örömére disco zárta. 

Másnap 13.30 órától kezdődtek a programok a sportpályán, 
ahol minden korosztály megtalálhatta a számára érdekes prog-
ramokat. A szervezők nagy örömére idén is sokan látogattak el 
a rendezvényre a községből és a környék településeiről. Főző 
versenyre a hagyományokhoz híven az idén is lehetett nevezni, 
de a Karate bemutató is már hagyományt teremtett a fesztiválon, 
Bucs-Tonk Dóra vezetésével.

Az ünnepi megnyitón Koblász Sándor polgármester köszöntötte 
a meghívott vendégeket, a fellépő szereplőket és minden kedves 
jelenlévő vendéget.

Gruchman –Kanizsai Katalin és Csontos Tibor ismételten elkáp-
ráztatták énekhangjukkal az összegyűlt vendégeket. 17 órától 
labdarúgó mérkőzés kezdődött, Vácrátót mérkőzött Váchartyán-
nal. A színpadon a Silverstar Művészképző Iskola szórakoztatta

A FAKANÁL DÍJ KÖTELEZ

A CSAPATOK KÖZÖS FOTÓJA
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A Társulásról friss információk a www.izotoptarsulas.hu oldalon 
és Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás néven a Facebookon is elérhetőek!

Az ITET Magazin az ES csatornán a UPC és az INVITEL kábelhálózatokon az ITET településeken látható.
A településekről készült felvételek szerdánként 18:00-19:00 között.

A kiadásért felelős: Edelman György, ITET elnök

Nyárbúcsúztató családi nap

VÁCKISÚJFALU 

a közönséget. Eszményi Viktória, Tutti Buli Jessyvel, a Bra-
zil tánc show előadói és Dér Heni mind nagy sikert arattak. A 
színvonalas és szórakoztató műsorokat a közönség nagy taps-
sal díjazta. Az est tűzijátékkal folytatódott, majd az utcabálon 
a Szénási Zenekar zenélt hajnalig. A háttérprogramokat csillám 
tetoválás, hennafestés, kézműves foglalkozás, lovagoltatás, 
csúszdás ugrálóvár tarkította, valamint volt büfé, fagyi, kokté-
lok, hideg italok, és még sok más finomság. 

Bízunk benne, hogy a szórakozás és a tartalmas programok mel-
lett erősödik a település közössége és mindenki jól érezte magát 
a két nap alatt. Egy ilyen volumenű rendezvény megszervezése 
és megrendezése nagyon sok munkát igényel, Váchartyán Ön-
kormányzata ezúton is megköszöni a cégek, vállalkozók, magán-
személyek anyagi támogatását, és mindazok munkáját, akik bár-
mely módon hozzájárultak, hogy a rendezvény ilyen sikeres és 
színvonalas legyen – Horgász Marianna Váchartyán képviselője.

Kiemelt köszönet a Regionális Szent György Polgárőr Egyesü-
letnek,a Váchartyán Községi Sportegyesületnek, az Őszirózsa

A SÁTOR CSAK ÁRNYÉKOT ADOTT

Hagyományőrző Nyugdíjas Egyesület tagjainak, a Polgármes-
teri hivatal dolgozóinak, községünk pedagógusainak, óvoda 
pedagógusainak és dajkáinak munkájukért, mellyel nagyban 
hozzájárultak a rendezvény lebonyolításához. Külön köszönet 
Simonné Vizler Ágnes képviselő asszonynak, aki megszervezte és 
koordinálta a kétnapos fesztivált. Reméljük mindenki talált ked-
vére való programot és élményekkel gazdagodva térhetett haza. 
Köszönjük, hogy eljöttek – zárta gondolatait Horgász Marianna.          

Váckisújfalun augusztus 24.-én nyárbúcsúztató családi na-
pot tartott a falu apraja-nagyja. A rendezvény keretében át-
adásra került a szabadidőpark.

Az Önkormányzat olyan parkot igyekezett kialakítani, amely 
mindenki igényét kielégíti. A parkban elhelyezésre kerültek kü-
lönféle szabadtéri fitneszgépek, a kicsiknek különböző játékok 
és egy grundfoci pálya.

A parkot Szilágyi Gábor alpolgármester adta a falu lakosainak, 
akik az átadás után szinte azonnal birtokukba vették a parkot, 
majd mindenki igyekezett kipróbálni a korának megfelelő esz-
közt.

Az átadás után egy „sörre menő” foci meccs is színesítette a 
rendezvényt. Miután mindenki jól kitornázta magát, az Óvoda 
udvaron finom babgulyás várta az éhes és fáradt sportolókat és 
a nekik szurkoló nézősereget. A babgulyás mellé élőzene, hideg 
sör, üdítő, rétes és pogácsa is felszolgálásra került.

Aki esetleg nem fáradt el sportolásban, az még az ugráló várat 
is kipróbálhatta. Ezen kívül volt kézműves foglalkozás és vásár, 
ahol különböző játékokat és szappanokat is lehetett vásárolni.   

Nagy örömünkre egy nagyon jól sikerült családi napot tartottunk 
– mondta Piri Gábor képviselő.

GYEREKEKRE VÁRVA

A CSAPAT SZABADTÉRI EDZÉS


